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Lecția pentru 26 ianuarie 
 

O împărăție veșnică 
 

Verset cheie: "Căci împărăția Ta este o 
împărăție veșnică. Tu domnești peste toate 

generațiile." 
-Psalm 145:13 

 
Scriptură selectată:  

Psalmul 145:10-21 
 
Versetul nostru cheie recunoaște omnipotența lui 
Dumnezeu. Privind la lumea de astăzi, nu vedem 
mulți care caută să-L cunoască pe Dumnezeu. Și mai 
puțini fac un efort concertat pentru a trăi o viață 
evlavioasă în conformitate cu voința divină. 
Indiferența umană neagă afirmațiile Scripturii 
conform cărora împărăția lui Dumnezeu este 
veșnică, iar stăpânirea Sa dăinuiește peste toate 
generațiile? Noi răspundem: "Nu". Dumnezeul Bibliei 
noastre este etern. Brevitatea vieții umane limitează 
capacitatea noastră de a discerne pe deplin 
adevărata dimensiune a eternității. Dumnezeu, pe de 
altă parte, se simte perfect confortabil cu enormitatea 
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eternității. Profetul Isaia se referă la El ca la "Cel înalt 
și măreț care trăiește în eternitate". Isaia 57:15 
 
Psalmii vorbesc despre Dumnezeu, Cel veșnic, 
spunând: "Doamne, prin toate generațiile, tu ai fost 
casa noastră ! Înainte de a se naște munții, înainte 
de a da naștere pământului și lumii, de la început 
până la sfârșit, Tu ești Dumnezeu". Psalmi 90:1-2 
 
Ideea pe care o subliniem este aceasta: Planul lui 
Dumnezeu nu a fost un eșec. El controlează pe 
deplin creația Sa. Cineva s-ar putea întreba: "Dacă 
este așa, de ce există atât de multă suferință și haos 
în lume? De ce persistă războaiele? De ce oamenii 
se îmbolnăvesc și mor?" Dumnezeu a permis, pentru 
un timp limitat, păcatului să facă ravagii printre 
oameni. Solomon a scris: "Mi-am aplicat mintea 
pentru a studia și a explora prin înțelepciune tot ceea 
ce se face sub ceruri. Ce povară grea a pus 
Dumnezeu pe omenire! Am văzut toate lucrurile care 
se fac sub soare; toate sunt fără sens, o goană după 
vânt."   (Eclesiastul 1:13-14). Expresia operativă aici 
este "povara pe care Dumnezeu a pus-o asupra 
omenirii". Familia umană, experimentând efectele 
păcatului, este chinuită pentru a cunoaște binele și 
răul. (Geneza 3:22). La momentul potrivit, Creatorul 
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nostru va pune capăt calamității omenirii - în 
glorioasa Sa împărăție veșnică. 
 
Atunci promisiunile Scripturii vor fi realitate, nu 
aparentă exagerare. "Toate lucrările tale te laudă, 
Doamne; poporul tău credincios te laudă. Ei 
povestesc despre gloria împărăției tale și vorbesc 
despre puterea ta, astfel încât toate popoarele să 
cunoască faptele tale mărețe și splendoarea 
glorioasă a împărăției tale... ... Gura mea va vorbi în 
lauda DOMNULUI. Orice făptură să laude numele 
Lui cel sfânt în vecii vecilor." Psalmi 145:10-12-21 
 
Acest lucru va fi realizat prin lucrarea Fiului lui 
Dumnezeu, Cristos. "Pentru că ni s-a născut un copil, 
ni s-a dat un fiu, și stăpânirea va fi pe umerii lui. Și el 
va fi numit Consilier minunat, Dumnezeu puternic, 
Tată veșnic, Prinț al păcii. Măreția guvernării și a 
păcii sale nu va avea sfârșit. El va domni pe tronul lui 
David și peste împărăția lui, stabilind-o și susținând-
o cu dreptate și neprihănire din acel moment și 
pentru totdeauna." Isaia 9:6-7 
 
"Iată, deci, cum trebuie să vă rugați: Tatăl nostru care 
ești în ceruri, sfințească-se numele Tău, vie 
împărăția Ta, facă-se voia Ta, precum în cer așa și 
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pe pământ." (Matei 6:9-10). Să continuăm să ne 
rugăm pentru împărăția veșnică a lui Dumnezeu. 
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